
Циклические алгоритмы. Исполнитель Робот 
 

Урок «Открытия нового знания с практической отработкой», входит в цикл уроков по программированию и 
соответствует тематическому планированию 8 класса. Тип урока: урок усвоения новых знаний и первичного их 
закрепления. 

Цели урока: 
1. Образовательные: 

 Ознакомить обучающихся с понятием циклических алгоритмов с условием. 
 Научить учащихся писать программы, использующие циклы с условием, на примере инструментов, доступных в Яндекс. 

Учебнике и песочнице для робота. 
2. Воспитательные: 

 Развивать уважительное отношение к мнению других, поощрять сотрудничество и поддержку в группе.  
 Развивать чувство ответственности за выполнение заданий как индивидуально, так и в группе.  

3. Развивающие: 
 Развивать логическое и алгоритмическое мышление, умение анализировать и синтезировать информацию.  
 Стимулировать креативность и активность учащихся в выполнении нестандартных задач. 

Задачи урока: 
 Развитие положительной мотивации к изучению информатики и программирования. 
 уверенность в своих силах при решении алгоритмических задач. 
 Создание условий для поиска информации о циклах и условиях в Яндекс. Учебнике. 
 Обучение работе с программными инструментами (песочница для робота) для практического применения теоретических 

знаний. 
 Обеспечение взаимодействия между учениками в процессе групповой и парной работы: обсуждение и совместное 

написание программ. 
 Развитие навыков презентации результатов своей работы остальным членам группы и класса. 
 Развивать умения ставить перед собой задачи и планировать свои действия для их выполнения, смотреть на 2 шага вперед.  
 Оценка выполненных заданий с помощью обоснованных критериев и обратной связи через интерактивную платформу 

diaclass. 
 

Ход урока: 
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